
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔ ประจําป พ.ศ.  ๒๕๖๒ 

วันศุกรท่ี  ๒๙  พฤศจิกายน  ๒๕๖๒  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 

………………………………………………… 

รายชื่อผูมาประชุม   ๑. นายเกรียงศักดิ์ มวงทอง  ประธานสภาเทศบาล 
 ๒. นายโสพล  วงศสอาด รองประธานสภาเทศบาล 
   ๓. นายนิกร  โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล / เลขานุการสภาเทศบาล 
   ๔. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๕. นายภัณฑารักษ สินทรัพย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๖. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๗. นายสุชาติ  สรสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๘. นายสุริยัน  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๙. นายแสวง  สงใย  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๐. นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๑. นายสุขสันต  ลัทธิเดช  สมาชิกสภาเทศบาล 
   ๑๒. นายทวีศักดิ์  ประโยชนงาม สมาชิกสภาเทศบาล 
รายชื่อผูไมมารวมประชุม 

๑. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ สมาชิกสภาเทศบาล 
๒. นายเอกชัย  ภูเปยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
๓. นายสุธี  ศรีภักดี  สมาชิกสภาเทศบาล  (ลาปวย) 
๔. นายนพดล  เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
๕. นายอานนท  ลิว่นภโรจน สมาชิกสภาเทศบาล   

รายชื่อผูเขารวมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พ่ีนอง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสุวรรณ  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๓. นายอรุณ  คุมหุน  ปลัดเทศบาล 

   ๔. นายไชยรัตน   สระแจม  หัวหนาสํานักปลัด 
๕. นายอําพล  สุขเกษม  รก. ผูอํานวยการกองชาง 
๖. นายสุชาติ  อรุณเมือง ผูอํานวยการกองสาธารณสุข ฯ 
๗. นางสมพิศ  พวงนอยปภา ผูอํานวยการกองวิชาการ ฯ และ  

รก. ผูอํานวยการกองการศึกษา  
๘. นางสาวสุวพีร  เชาวลิต  ผูอํานวยการกองคลัง 
๙. นางสราวรรณ  ขําเอ่ียม  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๐. นายพัฒนพงษ แสงสุพรรณ แทน ผอ. สถานศึกษา ร.ร.ทบ. บานกลวย 

 ๑๑. นางสุกัญญา  คลายสมาน แทน ผอ.สถานศึกษา ร.ร.ทบ. เขาทาพระ 
๑๒. นายสมชาย  พ่ึงนอย  ผอ. สถานศึกษา ร.ร.ทบ. วัดหัวยาง 
       
       / รายชื่อผูไมเขารวม . . .  
 
 



- ๒   - 
รายชื่อผูไมเขารวมการประชุม 

๑. นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย รองนายกเทศมนตรี 
๒. นายปยะ  เหลาสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ รองนายกเทศมนตรี 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๕ น. 

      ฯ ล ฯ  

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  ท่ีเสนอใหประชุมพิจารณา 
  ๔.๑ ญัตติ ขอยกเลิกโครงการ / รายการ รายจายคางจาย ปงบประมาณ 
      พ.ศ. ๒๕๖๑  (กองชาง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หนา ๑) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติยกเลิกโครงการ / รายการ รายจายคางจายประจําป 
                                งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑  (กองชาง)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
   ๔.๒ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 
       พ.ศ. ๒๕๖๑ (รายจายคางจาย กองชาง) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หนา ๒ – ๘) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                                พ.ศ. ๒๕๖๑ (รายจายคางจาย กองชาง)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

- ๓    - 
๔.๓ ญัตติ ขอความเห็นชอบมอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 



   รวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล 
   เมืองชัยนาท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายปยะ  เหลาสุวรรณ  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๓ หนา ๙ – ๑๔) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เชิญคุณกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม ศุภสิทธิกุลชัย กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายกิตติ์ชนม 
สมาชิกสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย สมาชิกสภาเทศบาล ผมขอเสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  

จํานวน ๒ ทาน เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองชัยนาท   
ทานท่ี ๑ นายโสพล วงศสอาด สมาชิกสภาเทศบาล ทานท่ี ๒ นายสุขสันต ลัทธิเดช         
สมาชิกสภาเทศบาล ขอผูรับรองดวยครับ ขอบคุณครับ 

นายนิกร  โตจีน  มีสมาชิกรับรอง  ๑๐  ทาน 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขอความเห็นชอบมอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
                                รวมเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลเมืองชัยนาท (กองสาธารณสุขและ 
 สิ่งแวดลอม)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
   ๔.๔ ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                 พ.ศ. ๒๕๖๑ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม (กองสวัสดิการสังคม) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรชัย  รัตนเกียรติชัย  แถลงหลักการและเหตุผลตอสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๔ หนา ๑๕ – ๒๒) 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง มีสมาชิกทานใดจะขออภิปรายไหมครับ ขอเชิญครับ (ไมมี) ขอมติท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล       ทานใดเห็นชอบดวยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  
                                พ.ศ. ๒๕๖๑ เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  (กองสวัสดิการสังคม)  โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายเกรียงศักดิ์  มวงทอง  เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบตามท่ีคณะผูบริหารเสนอ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

- ๔    -  



 
     ฯ ล ฯ 

 

ปดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 
 
 (ลงชื่อ) 

       (นางสาวพรทิพย  สินชัย) ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
            เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

      (ลงชื่อ) 
                        (นายไชยรัตน  สระแจม) ผูตรวจรายงานการประชมุ 
           หัวหนาสํานักปลัด 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      

     
 
 
 
 
 

 

 

 

 
  
  



 

 

 

 

  

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

   
      

      

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

      
 

 
 
 
 
 



 

 

 

 

 
 
 
    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


